
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔ ประจําป พ.ศ.  ๒๕๖๒ 

วันศุกรท่ี  ๒๙  พฤศจิกายน  ๒๕๖๒  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล 
 ๒. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   ๓. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๔. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕. นายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๖. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗. นายสุชาติ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๘. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๙. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๐. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๑. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 
รายชื่อผูไมมารวมประชุม 

๑. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
๒. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
๓. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล  (ลาปวย) 
๔. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
๕. นายอานนท  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล   

รายชื่อผูเขารวมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสุวรรณ  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๓. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 

   ๔. นายไชยรัตน   สระแจม  หัวหนาสํานักปลัด 
๕. นายอําพล  สุขเกษม  รก. ผูอํานวยการกองชาง 
๖. นายสุชาติ  อรุณเมือง ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๗. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอํานวยการกองวิชาการ ฯ และ  

รก. ผูอํานวยการกองการศึกษา  
๘. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอํานวยการกองคลัง 
๙. นางสราวรรณ  ขําเอ่ียม  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๐. นายพัฒนพงษ แสงสุพรรณ แทน ผอ. สถานศึกษา ร.ร.ทบ. บานกลวย 

 ๑๑. นางสุกัญญา  คลายสมาน แทน ผอ.สถานศึกษา ร.ร.ทบ. เขาทาพระ 
๑๒. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผอ. สถานศึกษา ร.ร.ทบ. วัดหัวยาง 
       
       / รายชื่อผูไมเขารวม . . .  
 
 



- ๒   - 
รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 

๑. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
๒. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๕ น. 

      ฯ ล ฯ  

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหประชุมพิจารณา 
  ๔.๑ ญัตติ ขอยกเลิกโครงการ / รายการ รายจายคางจาย ปงบประมาณ 
      พ.ศ. ๒๕๖๑  (กองชาง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หนา ๑) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติยกเลิกโครงการ / รายการ รายจายคางจายประจําป 
                                งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  (กองชาง)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
   ๔.๒ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 
       พ.ศ. ๒๕๖๑ (รายจายคางจาย กองชาง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หนา ๒ – ๘) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                                พ.ศ. ๒๕๖๑ (รายจายคางจาย กองชาง)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

- ๓    - 
๔.๓ ญัตติ ขอความเห็นชอบมอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 



   รวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล 
   เมืองชัยนาท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๓ หนา ๙ – ๑๔) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายกิตติ์ชนม 
สมาชิกสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  

จํานวน ๒ ทาน เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองชัยนาท   
ทานท่ี ๑ นายโสพล วงศสอาด สมาชิกสภาเทศบาล ทานท่ี ๒ นายสุขสันต ลัทธิเดช         
สมาชิกสภาเทศบาล ขอผูรับรองดวยครับ ขอบคุณครับ 

นายนิกร  โตจีน  มีสมาชิกรับรอง  ๑๐  ทาน 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขอความเห็นชอบมอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
                                รวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลเมืองชัยนาท (กองสาธารณสุขและ 
 สิ่งแวดลอม)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
   ๔.๔ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                 พ.ศ. ๒๕๖๑ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม (กองสวัสดิการสังคม) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๔ หนา ๑๕ – ๒๒) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                                พ.ศ. ๒๕๖๑ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  (กองสวัสดิการสังคม)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

- ๔    -  



 
     ฯ ล ฯ 

 

ปดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 
 
 (ลงชื่อ) 

       (นางสาวพรทิพย  สินชัย) ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
            เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

      (ลงชื่อ) 
                        (นายไชยรัตน  สระแจม) ผูตรวจรายงานการประชมุ 
           หัวหนาสํานักปลัด 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      

     
 
 
 
 
 

 

 

 

 
  
  



 

 

 

 

  

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

   
      

      

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

      
 

 
 
 
 
 



 

 

 

 

 
 
 
    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


